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КОМПЛЕКСНІ ЗАНЯТТЯ: ЯК СКЛАДОВА ПРАКТИЧНОЇ 
ПІДГОТОВКИ ПРАВООХОРОНЦІВ 

Бутенко В. 
старший викладач кафедри тактико- 
спеціальної, вогневої та фізичної  
підготовки ФПФПКП ОДУВС 

Постановка проблеми. У визначеному питанні розглядається 
новий підхід щодо комплексного вивчення майбутніми 
правоохоронцями навчальних дисциплін професійного спрямування, 
який сприятиме виробленню у них професійних навичок у різних 
умовах службової діяльності.  

Виклад основного матеріалу. Під комплексними заняттями слід 
розуміти комплекс навчальних заходів, спрямований на набуття і 
вдосконалення правоохоронцями навичок практичного застосування 
теоретичних знань щодо правильного оцінювання конкретних подій 
з подальшим прийняттям правомірних рішень та психологічної 
готовності до дій у ситуаціях з різним ступенем ризику.  

По-перш до базових навчальних дисциплін підготовки майбутніх 
правоохоронців потрібно віднести: кримінальний процес, 
адміністративна діяльність, криміналістика, оперативно-розшукова 
діяльність, тактико-спеціальна підготовка, вогнева підготовка тощо. 

Мета викладання цих та інших навчальних дисциплін 
спрямована на те, щоб забезпечити майбутніх правоохоронців 
необхідним комплексом знань, умінь і практичних навичок під час 
застосування їх при прийняті правомірних рішень та психологічної 
готовності до дій у ситуаціях з різним ступенем ризику. 

Прийнято вважати, що для професійної підготовки майбутнього 
правоохоронця розрізне вивчення та набуття практичних навичок 
вищезазначених нами навчальних дисциплін професійної та 
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практичної підготовки є більш доречним, оскільки предмет цих 
навчальних дисциплін є уособленим. Уважається, що засвоєння 
здобувачами вищої освіти знань впродовж підготовки у ЗВО МВС 
України має бути зорієнтованим на формування базових навичок 
окремо по кожній із зазначених навчальних дисциплін.  

Однак, такий підхід до вивчення вказаних навчальних дисциплін 
у сучасних умовах себе іноді не виправдовує. Підтвердженням цьому 
служить зростання кількості випадків, коли правоохоронці 
виявляються нездатними надати професійно грамотно вирішити ту 
чи іншу проблему, виконуючі свої функціональні обов’язки. 
Дослідження показали, що основною причиною таких випадків є 
недостатній рівень освоєння практичних навичок в умовах службової 
діяльності. 

На мою особисту думку, поєднання та комплексне вивчення 
навчальних дисциплін профільного спрямування, особливо на 
старших курсах здобувачів вищої освіти, сприятиме виробленню у 
майбутніх та дійсних правоохоронців  відповідних навичок. 

Висновки. Отже, враховуючи вищезазначене, виникає 
необхідність у новому підході щодо комплексного вивчення 
майбутніми правоохоронцями профільних навчальних дисциплін, які 
сприятиме підвищенню їх рівня професійної підготовки. Вважаю, що 
у цьому напрямі необхідним є створення комплексних навчальних та 
робочих програм у поєднанні профільних навчальних дисциплін, а 
також удосконалення існуючих напрацювань шляхом розробки вправ 
і комплексів, які враховують практичні аспекти відпрацювання і 
втілення в практичну діяльність правоохоронців типових засобів, 
методів і прийомів дій особового складу і підрозділів для дій в 
екстремальних ситуаціях. 
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